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prin 12 luni, voiit divide prin 360, numerullt dillelorit annu-
luf financiale si commerciale ; voilt avea dar -87»1'5“5-‘:118;0:;“6310 s
si pentru resultatii finale 9 1., 172 milliemi totii ca susi.

Din quelle doue cxemple d’agqui de susit, se pote conchide
regula generale urmitore :

Reguli : Spre a calcula interesele simple alle unui capitali
pentru unit numerit de luni sau de dille: 1o si se multiplice
capitalulli prin dobéndd, dupo aqueea prin numeruli de luni
sall de dille; 2° si se dividd productuli prin 1200, déqua
timpulit este exprimatii in Iuni, salt prin 36000 déqua aquestit
timpti este exprimati in dille.

137. Interesulit compusti este aquella que se unesce la
capitalti spre a adducce interesi.

OXXXIX-a Q. Unit june milifardt intréndit in servicid, im-
_prumutit pe una din rudele selle pe timpulii absintef selle cu o
summi de 980 1., cu conditiune qud dupd liberarea lui din
servicili, aquéstd rudd 11 va respunde cavitalulit si interesele
intereselorii sait compuse quate 10 oo. Dupé patru anni, ju-
nele militarit fiindd fosti ranitd la resbelii, se inturnd a casd
cu medalia militariid. Que capitali a trebuitii s& primésci de
la ruda sea? R. 1434 1., 82 centilel aprépe.

Solutiune: I-iult annd, capitald . . . . . 980 1.

Interesti quite 10 ofo 98

2-le anni, capitali . . ., . 1078
Interesit quate 10 o 107, 80

S-lg. ammit--capitalii.« . .. L. 1185, 80
Interesi quiste 10 oo . 118, 58

4-le annit capitald- . . .. . 1304, 38
Interesit quite 10 o/o . 130, 438

Capitalit si interese compuse . . 1434, 318

138. ESERCICIL

. a) Unt capitalil Imprumutatii quite 10 o/ in timpli de uni
annit a produsit 50 de lel interesit; quare este aquellit capitali ?
b) Unit filt mostenesce de la tatali seit 2950 L; eli di a-
.questi bani la interesit quate 10 oo, si doresce si scie quati
inberesii va avea pe annii?
¢) Unit mesterit presintdndi unit compti de 780 L., pro-



